

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

от - 1 МАЯ 1963

г. Новгород

Газета №

ВЫЕЗДЫ АРТИСТОВ

В предпраздничные дни коллектив Новгородского областного театра драмы подготовил новый спектакль — пьесу И. Голосовского «Хочу верить», в которой рассказывается о борьбе подпольщиков города Прибыльска в годы Великой Отечественной войны. В стадии выпуска находится и пьеса С. Алешина «Палата».

Одновременно артисты театра осуществляли выезды в профсоюзные клубы и сельские Дома культуры.

Рабочие и служащие фарфорового завода «Пролетарий» в своем клубе «Великий Октябрь» посмотрели пьесу А. Мовзона «Под одним небом», жители сел Медведь и Бронница в своих Домах культуры присутствовали на постановке комедии В. Катаева «Пора любви». В Крестцах показан спектакль «Перед ужином», а в Шимском Доме культуры — «Безупречная репутация».

Выезды артистов в сельские и колхозные клубы продолжаются.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.